



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS**

**RETIFICAÇÃO
02/09/2019**

No Edital PROGEPE Nº 179 de 29 de julho de 2019, publicado no dia 30 de julho de 2019 no Diário Oficial da União, seção 3, página 56:

Onde se lê:

ANEXO

Cronograma Previsto do Processo Seletivo Simplificado	
Divulgação do resultado final	Até 29 de agosto de 2019
Recursos do resultado final	Um dia após a divulgação
Homologação do resultado final	Até 27 de setembro de 2019

Leia-se:

ANEXO

Cronograma Previsto do Processo Seletivo Simplificado	
Divulgação do resultado final	Até 03 de setembro de 2019
Recursos do resultado final	Um dia após a divulgação
Homologação do resultado final	Até 27 de setembro de 2019

THIAGO CESAR BEZERRA MORENO
Pró-Reitor de Gestão de Pessoas
SIAPE 1905452